



**PUSZTASZABOLCSI JÓZSEF ATTILA
ÁLTALÁNOS ISKOLA**
2490 PUSZTASZABOLCS MÁTYÁS KIRÁLY U. 14.

Telefon: (25)-273-017

E-mail: jaaiskola@gmail.com

OM azonosító: 201180

Szervezeti egységkód: FB 2601

Comenius 2000 minőségfejlesztési programot kiépítette



TÁJÉKOZTATÁS

Iskolánk az **intézményi tanfelügyeleti eljárásban** rendkívül szép, **92,81%-os** eredményt ért el. Közös érdem, közös érték. Büszke vagyok tanulóinkra, munkatársaimra. Köszönettel tartozunk a támogató szülőknek, a civil és hivatalos partnereknek, a tankerületnek.

Kiemelkedő területeink:

Az intézményvezetés által készített stratégiai és operatív dokumentumok koherensek, összehangoltak. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával, a feladatok pontos időbeni ütemezésével történik. A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban. (órarendek, terembeosztások, mérések szervezése). A továbbképzési programban, valamint a munkatervekben leírtak az intézmény stratégiai céljainak hatékony megvalósulását szolgálják.

Az intézményt a támogató, fejlesztő tanulási kultúra jellemzi. Az intézmény által képviselt közös értékrend, értékrendszer kialakítása (MIR) ennek megvalósulását támogatja. A célok meghatározásánál figyelmet fordítanak az esélyteremtésre. Olyan foglalkozásokat, programokat valósítanak meg, melyek hatékonyan szolgálják a felzárkóztatást. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztési színterei az intézményben széleskörűek. A tanulók szociális hátrányainak enyhítését kiemelten kezelik. Az intézmény vezetése, a pedagógusok jól ismerik tanítványaik szociális helyzetét, és a veszélyeztetett tanulókra kiemelt figyelmet fordítanak. Az intézményben alkalmazott pedagógiai módszerek, eljárások, munkaformák az önálló tanulást, a tanulás tanításának megvalósulását szolgálják. Az intézmény közösségfejlesztő, közösségépítő feladatot lát el. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanulók környezettudatos nevelésére. "Morzsa" intézkedési terv kidolgozása.

A szocializáció, gyermekközpontú nevelés megvalósítása, szociális, neveltségbeli hátrányok enyhítése. ÖKO iskolai tevékenység, környezettudatosság. Kiemelkedő sport- és angol nyelvi eredmények, népdaléneklési verseny szervezése.

A döntések előkészítése a szervezeti kultúra magas szintjét mutatja. A belső tudásmegosztásnak tere van, a vezetőség támogatja ezt a munkát. A pedagógusok készek a szakmai fejlődésre, tanfolyamokon, továbbképzéseken vesznek részt, az itt szerzett ismereteket hasznosítják, és egymásnak is átadják. A tárgyi környezet fejlesztésében való aktív és kezdeményező részvétele a pedagógusoknak. A fejlesztő- a gyógypedagógus és a pedagógusok együttműködése.

Honlap könnyen átlátható, kezelhető felület, aktuális. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és tanulók részvételét ÖKO- projekteknél.

A pedagógusok elkötelezettsége példamutató a szervezet iránt. Tisztázott hatáskörök jelennek meg a dokumentumokban. Innovatív, támogató szervezeti kultúra jellemzi az intézményt. Az iskola vezetése példamutatóan vesz részt az irányításában, a működéshez szüksége feltételek javításában. A nevelőtestület tagjai nyitottak az új módszerekre, az új tanulás-szervezési eljárások bevezetésére. Folyamatosan figyelik a továbbképzési lehetőségeket és mindenki az intézmény céljai és egyéni fejlődése figyelembevételével vesz részt a képzéseken, melyekben az intézményvezetés támogató. Az intézmény kiemelkedő hagyományápoló munkát folytat.

Az intézmény stratégiai és operatív tervei koherensek a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban foglaltakkal. A tervezés, megvalósítás alapjai, a pedagógiai programban szereplő stratégiai célok.